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17 лютого глядачі в актовій залі гуманітарної гімназії гучними оплесками вітали команду
дівчат, яка стала переможцем розважальної конкурсної шоу-програми «Гендерні батли».
У цей день у двобої зійшлися жіноча інтуїція та чоловічий холодний розрахунок, а все
для того, щоб на рівних умовах позмагатися і показати, хто ж насправді найкмітливіший
та найспритніший.

  

У суспільстві існує рiзниця мiж чоловiком та жiнкою за такими ознаками: бiологiчна стать,
гендерна iдентифiкацiя, гендернi ролi. А ще є таке поняття, як гендерна рівність – це
рівні права і можливості для жінок та чоловіків, отримання рівних винагород за
результатами праці. А тому і в наших батлах умови змагання, як для хлопців, так і для
дівчат були рівними. Ще цікавіше всім було дізнатися, хто ж стане переможцем у цій гри.
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Кожен з батлів мав свою назву:

  

«Статистичні дані»;

  

«Місце у списку»;

  

«Очі навпроти»;

  

«Веселі літери»;

  

«Десять імен знаменитостей»;

  

«Я знаю все»;

  

«Музичний крокодил»;

  

«Підказка».

  

Упевнені, що під час гри рівень адреналіну у наших учасників зашкалював. І одна, і друга
команда хотіла вибороти призове місце, а тому викручувалися, як могли. За допомогою
слів, жестів та міміки учасники намагалися підказати своїм командам слова на задані
теми, імена відомих людей, назву почутої пісні. Дівчата складали рейтинг хлопців
відносно того, скільки підписників вони мають в «Інстаграм». А хлопці здогадувались, хто
з дівчат у скільки років вперше побував за кордоном. У конкурсі «Веселі літери»
учасникам потрібно було з літер, які висіли у них на грудях, швидко скласти слово. У
батлі «Я знаю все» учасники показати свою обізнаність у темі «Жіноче взуття», а
учасниці - «Інструменти».
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Отож, переможцем батлів стала команда дівчат, яка ще раз довела, що саме жінка з
гордістю та легкістю витримає усі випробування, які лягають на її тендітні плечі.
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